



今晚国门曾诚要力保城门不失

形势再恶劣比赛也得打,压力再大也还得面对,所以对于今天晚上将在长沙上演这场关于中国队的亚洲杯出线前景和卡马乔在中国的执教前途的比赛,他本人赛前还是显得信心满满:“我们都做好了一切准备,就差一个好的结果。”

首席记者 郭韬略 长沙报道

## 以自救的名义 他们非赢不可

中伊之战今晚爆发,卡马乔必须自救以稳固帅位  
重压之下的主帅说:都准备好了,只等结果了

### 做好了一切准备

国家队是结束了上轮联赛之后即在长沙开始集训的。对于球队的集训次数少、时间短,卡马乔还是有些意见的:“这些球员来自各个不同的俱乐部,这之前他们分属不同的球队,但来到这里就是一支队伍了,必须心往一处想,劲儿往一处使。”

从集中到昨天,球队先后进行了恢复训练和技战术演练,虽然时间很短,但卡马乔认为队伍已经做好了准备:“现在队里的气氛很好,队员的求战欲望很高,心气儿也很足,这正是我所希望的状态。而且这座城市,这里热情的球迷也都做好了准备,希望是一场精彩的比赛,能等到一个理想的结果。”

自己接手中国以来,曾经和伊拉克队有过两次交手,两次都是0:1落败,这也令外界对今晚的比赛颇为悲观,不过对于中国的失利,卡马乔言语中颇有些不服气。如何对付在自己眼中只会打防守反击的伊拉克队,卡马乔说:“我们还是要去争取创造更多的机会,去把握它。”

而对于伊拉克的新任主教练福拉多曾经在中国执教的经历,卡马乔并不以为然:“他确实对中国队很了解,但他到队中不过五六天的时间,这么短的时间内不可能改变球队的打法和风格,伊拉克会和我们之前了解的一样,不会有大的改变。”

### 特别提醒

今晚 7:35  
中国 VS 伊拉克(亚预赛)  
长沙贺龙体育中心  
CCTV5 直播

### 新人或有机会

虽然压力很大,但战前的国家队显得还是相当轻松的。昨晚7点,国家队进入贺龙体育场入场进行最后一次适应性训练,训练并没有如想象的那样采取全封闭,而是全程向记者开放。

卡马乔先安排全队在半个场地内“打篮球”,平时用惯了脚的队员们突然改用手,明显不适应,这反倒让场内气氛非常轻松,笑声不断。随后在四分之三的场地内进行了分组对抗,对抗中,卡马乔并没有刻意隐瞒自己的首发阵容,在身穿蓝色背心的主力一方中,守门员是曾诚,孙祥和张琳芃分别司职左右边后卫,中后卫则是赵鹏和李学鹏这对组合。之前一直在恒大打比赛的冯潇霆因为近来一直发烧,被安排在了替补阵容中。不过目前的这对中后卫还是令人担忧:此前的亚冠和中超联赛,赵鹏都没上场,比赛状态是个疑问,在这么重要的比赛中能否扛得住伊拉克强力中锋尤尼斯的冲击,是个大大的问号。

中场方面,郑智后撤和赵旭日搭档双后腰,郜林也和前几天训练时一样出现在了左前卫位置上,并且显示出不错的状态,连续有进球,此前打边前卫的于海则移到了中路打前腰,右前卫位置上是来自江苏舜天的孙可,而前锋则是身材高大的杨旭。

之前引人注目的小将陈志钊并没有出现在主力一方,不过卡马乔坦言会给他机会。虽然目前看还进不了首发阵容,但速度快、脚法好的陈志钊很可能在今天作为奇兵替补出场。

### 不会主动辞职

只要输球,中国队等于是被判了“死缓”,之前也不断有卡马乔下课的传言,甚至有消息称总局副局长蔡振华有意请里皮来执掌国家队,这一切都让卡马乔的执教前途成为本场比赛的又一个焦点。

“如果明天的比赛输了,你会不会主动提出辞职?”昨天的新闻发布会上有记者问。

“只要比赛不结束,我就会一直努力,直到最后一分钟,至于其他的,不取决于我,而是取决于中国足协。”卡马乔说。而这个“指戳软肋”的问题显然也引起了他的不快。“不过据我观察,你(接任)的希望不大。”发言最后,卡马乔也反击了提问的记者。

### “老熟人”福拉多:我们的目标是获胜

2007年,中国足协突发奇想,在国家队搞起了“双头制”,老好人福拉多成为名义的“中国队主教练”,“辅佐”杜伊科维奇。这个奇思妙想并没有帮助国家队取得好成绩,2008年,福拉多率队在天津1:2负于伊拉克队,最终无缘2010年南非世界杯的亚洲区十强赛。

时间过去了快6年,当年主导“双头”闹剧的谢亚龙如今已经身陷囹圄,而历史又一次跟中国足球开了个玩笑:福拉多作为老对手伊拉克队的主教练出现在了长沙,伊拉克队也从他当年的对手变成了他现在口中的“我们”。

因为缺少塞语翻译,这让昨天福拉多的新闻发布会变得非常复杂。虽然经过层层转述,但福拉多的意思还是被表达得很清楚:“我们之前在中国队的交锋中两次都获得了胜利,我希望这一次还是能以获胜告终。”

福拉多表示,虽然时隔多年,但根据他的了解,现在的中国队和他执教的时候实力变化并不大。虽然到伊拉克队时间很短,但曾经在中国队执教的经历会很利于他备战。福拉多说起话来还是信心满满。

而在此前两次交锋中都是有进球并帮助球队获得胜利的伊拉克队前锋尤尼斯也表达了和福拉多一样的信心。

首席记者 郭韬略 长沙报道



### 建业出征黄石

周六客战湖北 目标直指连胜

本报讯 历经4个小时高铁、大巴的周转,河南建业队昨天下午抵达湖北黄石,备战周六同湖北华凯尔的比赛,对于本赛季的第一个客场比赛,球队的目标仍是胜利。

因为主队主场在诸多方面尚未完全达标,湖北华凯尔曾经提出本轮更换主场,但考虑到建业队4月份连续有3个主场,原本前七轮就有5个主场,如果再更换,在前七轮的主场就多达6个,而到了下半年就将面临连续不断的客场奔波,而且时值盛夏,这样的奔波对队伍的消耗极大,建业俱乐部最终拒绝了对方的要求。

主场大胜贵州智诚之后,教练组只给队伍放了半天假,随即就开始了新一轮备战。尽管第一场比赛中还暴露出了队员紧张、把握机会能力不是很强的弱点,但毕竟万事开头难,能最终获胜,教练组还是非常满意,而接下来的工作,就是要求队员稳定心态,重视每一个对手,把自身的水平完全发挥出来。

和贵州智诚一样,湖北华凯尔也是才从乙级联赛中上来的升班马,不过这支队伍吸收了不少前武汉队的老队员,诸如曾入选过健力宝队的王文华,以及曾在中国效力多年的巴西外援文森特,早在2007年,正是在武汉同建业队的交锋中首开纪录,文森特送给了建业队第一场中超的失败,不过受腰伤困扰,文森特上轮并未出场,本轮能否上场,还是个未知数。

对于第一个客场,建业上下也非常重视,河南足球事业发展基金会理事长杨楠周六也将前往黄石现场督战,届时也将有100多名铁杆球迷追随球队加油助威。

首席记者 郭韬略

### 詹皇三双逆转老东家

热火取下24连胜

据新华社电 最近风头正猛的热火队客场挑战骑士,在一度落后27分的不利情况下,詹姆斯带领球队98:95逆转老东家骑士队,豪取24连胜。

热火队如今距离湖人创造的33场NBA最长的连胜纪录仅有9场的差距。

本场比赛,“小皇帝”詹姆斯用25分、12个篮板、10次助攻的三双数据回敬了老东家。

火箭队在丰田体育中心对阵爵士队,最终顶住了对手在第四节的反扑,100:93取胜。

### 小贝造访国安来去匆匆



据新华社电 昨日上午,北京国安俱乐部人员整齐列队,准备迎接贝克汉姆来到国安俱乐部参观。近200球迷守候在俱乐部门外,一睹小贝风采。人们没白等,贝克汉姆在工体秀了一次脚法,真灵。

贝克汉姆还与北京国安俱乐部的青少年球员进行交流。不过由于行程安排太满,小贝造访国安之旅只能用来去匆匆形容。